

У Черкасах у колишньому дитсадку облаштовують житло для переселенців

Дата: 11 Грудня 2024

У Черкасах колишній дитячий садок перетворюють на житло для переселенців. Це приміщення понад 15 років стояло без використання. Нове житло буде розраховане на 114 людей і обладнане ліфтами та укриттями.

Про це в коментарі “Суспільному” [повідомила](#) заступниця міського голови **Марина Гаркава**.



Фото: “Суспільне Черкаси” / Дарія Шевченко

Вартість проекту становить 96 мільйонів гривень, з яких 80 мільйонів надав Європейський інвестиційний банк, а решта коштів надходить з міського бюджету.

Будівлю звели ще в 1960-х роках, але не використовували останні 15 років. Як пояснив виконроб **Руслан Рибак**, від старої будівлі тепер залишилися лише основні стіни. Ремонтні роботи розпочали два місяці тому. Перший місяць витратили на

демонтаж і вивезення будівельного сміття. За словами Рибачка, необхідно було очистити територію і замінити зруйновані частини.

Зараз влаштовують перегородки для майбутніх кімнат. Житло облаштовують за блоковою схемою, плануючи кімнати, загальні санвузли й кухні, а також ліфти.

Будівля має два корпуси. В одному вже встановлено вікна, завершується дахове покриття і утеплення. Як пояснив бригадир, ця частина будівлі розвивається швидше завдяки раніше замовленим матеріалам. Інший корпус готовий лише на 30%, а наступним етапом почнуть внутрішні роботи, такі як монтаж перегородок і бетонні роботи.

Зараз у Черкасах проживають близько 26 тисяч переселенців, але діють лише два прихистки, один на 350 місць, а другий – на 14–16 квартир.

За її словами, ці тимчасові притулки не лише допомагають у короткостроковій перспективі, але й можуть бути переобладнані для інших цілей після завершення війни. Наприклад, їх можна перетворити на будинок для літніх людей, забезпечивши їхню подальшу функціональність.

Завершити ремонтні роботи планують через пів року, і до цього часу вирішать, кого з переселенців заселити до нового житла.

Нагадаємо, що в жовтні цього року уряд [ухвалив](#) експериментальний проєкт, який передбачає надання субсидій на оренду житла для внутрішньо переміщених осіб.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень

за місяць

за рік

вибір редакції